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Πλησιάζει τα 100 εκατ. ευρώ σε έσοδα η DHL
Express Ελλάς. Η πορεία των επενδύσεων

2023/11/17 09:36 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Βελτίωση οικονομικών μεγεθών παρουσίασε, το 2022, η DHL Express Ελλάς, με τον
κύκλο εργασιών να προσεγγίζει πλέον τα 100 εκατ. ευρώ.

Του Φώτη Φωτεινού

Ειδικότερα, ο κύκλος εργασιών της εταιρίας αυξήθηκε, το 2022, κατά 9.169.074
ευρώ σε σχέση με την προηγουμένη χρήση, ήτοι σημειώθηκε αύξηση κατά 9,53% 
περίπου, ενώ τα μικτά κέρδη έφτασαν τα 12,7 εκατ. ευρώ.

Όπως υποστηρίζει η εταιρεία, η αύξηση αυτή οφείλεται, κυρίως, στη σταθεροποίηση
του μεριδίου που κατέχει στην αγορά, στην ανάπτυξη του υπάρχοντος πελατολογίου,
αλλά και στη αναπροσαρμογή των τιμών.

Επιπλέον, η αγορά εξακολούθησε να εμφανίζει αυξημένη ανάγκη για την παροχή
υπηρεσιών ταχυμεταφοράς.

Αυτό οφείλεται στην γενικότερη τάση ανάπτυξης του ηλεκτρονικού εμπορίου, η οποία
αναπτύχθηκε ιδιαίτερα κατά την περίοδο της πανδημίας και παρέμεινε μετά από
αυτήν.

Η ελληνική οικονομία, όπως υπογραμμίζεται, παρόλο που επιβαρύνθηκε από τις
συνέπειες της πανδημίας, ανέκαμψε λόγω της αυξημένης εγχώριας ζήτησης και της
καλύτερης από αναμενόμενη τουριστικής περιόδου.

 

Η εταιρεία κατά τη διάρκεια του 2022 ξεκίνησε την πλήρη 
λειτουργία των δύο νέων κέντρων εξυπηρέτησης πελατών στην 
Αθήνα και την Κηφισιά. 

Επίσης, εντός του 2023 αποφάσισε να λειτουργήσει με νέο 
επιπλέον σημείο εξυπηρέτησης πελατών στην Πάτρα 

 



Παρόλα αυτά, η χώρα επηρεάζεται από την ενεργειακή κρίση και την διατάραξη των
εμπορικών σχέσεων που παρουσιάστηκαν λόγω της σύρραξης Ρωσίας – Ουκρανίας,
γεγονότα τα οποία επηρέασαν γενικότερα τις παγκόσμιες και ευρωπαϊκές αγορές
γενικότερα.

Αναφορικά με την σύρραξη αυτή, η εταιρεία δεν αναμένει ότι θα επηρεαστούν
ουσιωδώς οι δραστηριότητες της, καθώς δεν παρέχει υπηρεσίες σε πελάτες σε
Ουκρανία και Ρωσία, ενώ όσον αφορά τη χρηματοδότησή της, δεν έχει καμία
συναλλαγή με ρωσικές τράπεζες.

Μετά τα πρόσφατα γεγονότα στο Ισραήλ, η εταιρεία προχώρησε σε αξιολόγηση των
πιθανών επιπτώσεων στις δραστηριότητες της και κατέληξε στο συμπέρασμα ότι 
δεν αναμένεται να επηρεαστούν ουσιωδώς, καθώς δεν έχει συναλλαγές με 
πελάτες, προμηθευτές ή τράπεζες στο Ισραήλ.

Το κέντρο διαλογής της Θεσσαλονίκης



Σύμφωνα με την εκτίμηση της εταιρείας, πιθανά γεγονότα που θα μπορούσαν να
επηρεάσουν σημαντικά τα χρηματοοικονομικά της μεγέθη, δεν μπορούν ναεκτιμηθούν
αυτή τη στιγμή, όμως παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και έχει ταπεριθώρια να
προσαρμοστεί σε αυτές, αν κάτι τέτοιο κριθεί αναγκαίο.

Η DHL Express Ελλάς, όπως υποστηρίζεται, λόγω της αυξημένης ανάγκης της αγοράς
για υπηρεσίες ταχυμεταφοράς, εξακολουθεί να έχει αυξανόμενα έσοδα, αν και
αυτά βαίνουν με μειούμενη τάση, σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά.

Αυτό οφείλεται κυρίως στην άρση των περιορισμών λόγω πανδημίας και την
εξομάλυνση των πιέσεων που δέχτηκε η αγορά και το αγοραστικό κοινό κατά την
διάρκειά τους.

Σημειώνεται ότι η εταιρεία κατά τη διάρκεια του 2022 ξεκίνησε την πλήρη
λειτουργία των δύο νέων κέντρων εξυπηρέτησης πελατών στην Αθήνα και την
Κηφισιά.

Επίσης εντός της διανυόμενης χρήσης 2023 αποφάσισε να λειτουργήσει με νέο
επιπλέον σημείο εξυπηρέτησης πελατών στην Πάτρα.


